Протокол № 04
заседания комиссии по противодействию коррупции на территории сельского поселения Изумрудновский сельсовет  муниципального района Ирбейского район
п.Изумрудный                                                                                          от 13.09.2016 г.
 Председательствовал:  Косторной С.Н... - глава сельского поселения, председатель комиссии 

Присутствовали

 Шевель О.В... –  , секретарь комиссии

Члены комиссии:  О.М.Разгон, И.Н.Змейкова
Приглашенные:  Г.Я Кодинцева, О.И.Кириллова. М.Ярощук
Повестка дня:


1.О проблемах антикоррупционной пропаганды в сельском поселении Изумрудновский сельсовет, формирование антикоррупционного мировоззрения граждан сельского поселения Изумрудновского  сельсовета.


2. О соблюдении муниципальными служащими запретов, связанных с прохождением ими муниципальной службы.
По первому вопросу выступили:


 Косторной С.Н... -  глава сельского поселения  Изумрудновский  сельсовет, председатель комиссии  – Необходимо активнее сообщать гражданам о  «Горячей» линии   для обращения по фактам коррупции, разместить в стендах информации материалы наглядной агитации. Также разъяснять гражданам признаков коррупции.

Предлагаю в дальнейшем сделать упор по пропаганде антикоррупционной деятельности в профилактических мероприятиях, проводимых собраниях..

М.Ярощук. участковый уполномоченный полиции, член комиссии – Хочу сказать в дополнение, что определенную категорию людей обратиться в правоохранительные органы останавливает мысль о том, что за дачу взятки для них самих последует уголовное наказание. Но если гражданин заранее сообщит в правоохранительные органы о предстоящей даче взятки, то он освобождается от уголовной ответственности. Предлагаю больше уделить этому внимания при пропаганде антикоррупционного поведения. 

КОМИССИЯ РЕШИЛА:


1.Информацию принять к сведению.


2. Разместить на информационных стендах и в каждом учреждении  плакаты и памятки сведения о  «Горячей» линии  для обращения по фактам коррупции. Обратить внимание, что данная линия не является «телефоном доверия» и предназначена только для приема сообщений, содержащих факты коррупционных проявлений согласно определению коррупции.  Анонимные обращения рассматриваются только в случае, если в указанных обращениях содержатся сведения о подготавливаемом, совершаемом или совершенном противоправном деянии, а также о лице, его подготавливающем, совершающем или совершившем, при этом ответ на обращение не дается.
По второму вопросу выступили:


 О.В.Шевель. – Хотелось бы  снова затронуть вопрос соблюдения муниципальными служащими запретов, связанных с прохождением ими муниципальной службы.


В соответствии с  Федеральным законом от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», с ФЗ от  25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», устанавливаются запреты для муниципального служащего на некоторые виды деятельности, которые несовместимы с муниципальной службой.


Так, муниципальному служащему запрещается на замещение, на условиях трудового договора, должности в организации и (или) на выполнение в данной организации работ (оказание данной организации услуг) на условиях гражданско-правового договора (гражданско-правовых договоров) в случаях, предусмотренных федеральными законами, если отдельные функции муниципального управления данной организацией входили в должностные (служебные) обязанности муниципального служащего, и соблюдения работодателем условий заключения трудового договора или соблюдения условий заключения гражданско-правового договора с таким гражданином


Муниципальный служащий обязан в течение 2 лет, со дня увольнения с муниципальной службы до заключения трудового договора или гражданско-правого договора, уведомлять комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов (далее - комиссия) о намерении замещать, на условиях трудового договора в организации и (или) выполнять в данной организации работу (оказывать услуги) в течение месяца стоимостью более 100 тысяч рублей на условиях гражданско-правового договора, если отдельные функции муниципального управления данной организацией входили в должностные (служебные) обязанности муниципального служащего.
КОМИССИЯ РЕШИЛА:


1. Информацию принять к сведению.

Председатель комиссии





С.Н.Косторной
