
ПРОТОКОЛ
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
по обсуждению проекта  решения «О бюджете Изумрудновского сельсовета Ирбейского района Красноярского края на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов»
15 ноября 2018 года                                                         п.Изумрудный                                
Место проведения: пер.Центральный,3, п.Изумрудный, помещение Администрации Изумрудновского сельсовета.
Время проведения: с 15-00 ч. до 16-00 ч.
Публичные слушания назначены решением  (внеочередного) заседания депутатов Изумрудновского сельсовета «Об одобрении проекта решения «О бюджете Изумрудновского сельсовета Ирбейского района Красноярского края  на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» и назначении  публичных слушаний по данному проекту»
Председатель публичных слушаний: Косторной Сергей Николаевич – глава Изумрудновского сельсовета 
Секретарь публичных слушаний для составления протокола:Кодинцева Галина Яковлевна –Директор СДК п.Изумрудный                                                     
Члены комиссии:
    Кириллова О.И. – депутат сельсовета.

 

                                                    

 



ПОВЕСТКА ДНЯ:

Обсуждение проекта решения «О бюджете Изумрудновского сельсовета Ирбейского района Красноярского края на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» 
ХОД СЛУШАНИЙ:
Председатель слушаний:  Косторной Сергей Николаевич –глава Изумрудновского сельсовета
                                         Уважаемые присутствующие!
Мы сегодня собрались во исполнение ч. 3 ст. 28 Федерального закона  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003г. №131-ФЗ и ст. 23 Устава Изумрудновского сельсовета Ирбейского района Красноярского края . Публичные слушания проводятся на основании решения  (внеочередного) заседания депутатов Изумрудновского сельсовета  «Об одобрении проекта решения «О бюджете муниципального образования О бюджете Изумрудновского сельсовета Ирбейского района Красноярского края на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов»» и назначении  публичных слушаний по данному проекту»
Предлагаю следующую повестку и регламент публичных слушаний:
    Обсуждение проекта решения  «О бюджете муниципального образования О бюджете Изумрудновского сельсовета Ирбейского района Красноярского края на 2019 год и плановый период 2020 муниципального образования Докладчик: Разгон О.М.главный бухгалтер Изумрудновского сельсовета, на выступление 40 мин.
Предлагаю устные замечания и предложения высказывать по ходу обсуждения проекта бюджета и вносить их в протокол слушаний, а письменные замечания и предложения приобщить к протоколу публичных слушаний. Все поступившие замечания и предложения будут рассмотрены на заседании сессии депутатов Изумрудновского сельсовета при утверждении бюджета на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов. По результатам публичных слушаний будет составлено заключение, которое будет опубликовано (обнародовано) путем размещения на информационном стенде в здании администрации Изумрудновского сельсовета  по адресу: п.Изумрудный, пер.Центральный,3,.а также на сайте Администрации Изумрудновского сельсовета www.izumrud.bdu.www
Есть по порядку проведения замечания? Нет, переходим к рассмотрению проекта решения «О бюджете муниципального образования О бюджете Изумрудновского сельсовета Ирбейского района Красноярского края на 2019 год и плановый период 2020г 
    СЛУШАЛИ: «О бюджете муниципального образования О бюджете Изумрудновского сельсовета Ирбейского района Красноярского края на 2019 год и плановый период 2020г

Докладчик: Разгон О.М. главный бухгалтер Изумрудновского сельсовета 
— Прежде чем принять проект бюджета Изумрудновского сельсовета  на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов, решением  (внеочередного) з были назначены дата и место проведения публичных слушаний, данное решение было обнародовано путём размещения для ознакомления жителей Изумрудновского сельсовета на информационном стенде по адресу: 663650,РФ,Красноярский край, Ирбейский район, п.Изумрудный,пер.Центральный,3 и на официальном сайте Администрации в сети Интернет http://izumrud/bdu.ru/. Предлагаю перейти непосредственно к обсуждаемому проекту.
Разгон О.М. кратко охарактеризовала основные статьи бюджета, доходную и расходную части бюджета в соответствии с порядком применения бюджетной классификации по доходам и расходам бюджета на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов.
  Приоритетом бюджетной политики по-прежнему будет являться улучшение качества жизни населения, адресное решение проблем, предоставление качественных муниципальных услуг.
Зачитала присутствующим  проект решения Березовского сельского совета «О бюджете муниципального образования О бюджете Изумрудновского сельсовета Ирбейского района Красноярского края на 2019 год и плановый плановый период 2020 и 2021 годов» (текст проекта решения прилагается).
За период с 30.10.2018г. по 13.11.2018 предложений и замечаний граждан  по проекту бюджета Изумрудновского сельсовета на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов в администрацию сельского поселения в письменном и устном виде не поступало.
Председатель: Какие есть еще предложения, замечания, вопросы?
Предложений и замечаний не поступило.
Предлагаю завершить публичные слушания и признать их состоявшимися.
Ставится на голосование вопрос о проекте бюджета Изумрудновского сельсовета Ирбейского района Красноярского края  на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов
                                              Результаты голосования:
                                               За — 20;
                                               Против – нет;
                                                Воздержались — нет;
                                        Решение принято
РЕШИЛИ:
    Признать публичные слушания по проекту бюджета Изумрудновского сельсовета Ирбейского района Красноярского края  на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов состоявшимися.
    Проект бюджета  Изумрудновского сельсовета Ирбейского района Красноярского края  на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов одобрить.
    Результаты публичных слушаний и протокол публичных слушаний обнародовать путем размещения на информационном стенде Изумрудновского сельсовета  по адресу: 663650,РФ,Красноярский край, Ирбейский район, п.Изумрудный,пер.Центральный,3 и на официальном сайте Администрации в сети Интернет http://izumrud/bdu.ru/.
ЗАКЛЮЧЕНИЕ О РЕЗУЛЬТАТАХ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ по обсуждению проекта  решения « О бюджете Изумрудновского сельсовета Ирбейского района Красноярского края на 2019 год и плановый плановый период 2020 и 2021 годов»

ЗАКЛЮЧЕНИЕ
О РЕЗУЛЬТАТАХ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
по обсуждению проекта  решения «« О бюджете Изумрудновского сельсовета Ирбейского района Красноярского края на 2019 год и плановый плановый период 2020 и 2021 годов»
15 ноября 2018 года                                                               п.Изумрудный
[bookmark: _GoBack]Дата проведения публичных слушаний:  15 ноября  2018 года;
Место проведения: пер.Центральный, 3, п.Изумрудный, помещение Администрации Изумрудновского сельсовета.
Время проведения: с 15-00 ч. до 16-00 ч.
Основание для проведения:
    Федеральный закон от 06 октября 2003г.№131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с изм. и доп.)
    Устав Изумрудновского сельсовета Ирбейского района Красноярского Края
    Положение о публичных слушаниях Изумрудновского сельсовета, утвержденное решением от 31.05.2018г. № 09-рс  с изменениями и дополнениями
Организатор публичных слушаний: Глава Изумрудновского сельсовета 
На публичных слушаниях обсуждался проект бюджета Изумрудновского сельсовета  О бюджете Изумрудновского сельсовета Ирбейского района Красноярского края на 2019 год и плановый плановый период 2020 и 2021 годов» , обнародованный путём его размещения на информационном стенде в здании администрации Изумрудновского сельсовета по адресу: п.Изумрудный, пер.Центральный,3 и на официальном сайте Администрации в сети Интернет http://izumrud.bdu.ru/.
Итоги проведения публичных слушаний:
Разгон О.М,  главный бухгалтер, подробно ознакомила присутствующих с проектом бюджета Изумрудновского сельсовета  на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов.
Во время обсуждения указанного проекта и за период с 30.10.2018г. по 13.11.2018г. в сельский совет и в администрацию Изумрудновского сельсовета письменных и устных предложений, замечаний и отзывов от жителей не поступало.
Заключение
На основании выше изложенного организаторы публичных слушаний считают, что
1.Проект бюджета Изумрудновского сельсовета О бюджете Изумрудновского сельсовета Ирбейского района Красноярского края на 2019 год и плановый плановый период 2020 и 2021 годов соответствует действующему законодательству и необходимо направить его на заседание депутатов Изумрудновского сельского совета для утверждения.
2.Направить в сельский совет данное заключение  по организации и проведению публичных слушаний по обсуждению проекта бюджета муниципального образования Изумрудновского сельсовета Ирбейского района Красноярского края на 2019 год и плановый плановый период 2020 и 2021 годов 
3.Обнародовать заключение  о результатах публичных слушаний по проекту бюджета муниципального образования Изумрудновского сельсовета Ирбейского района Красноярского края на 2019 год и плановый плановый период 2020 и 2021 годов путем размещения на информационном стенде в здании администрации Изумрудновского сельсовета по адресу: п.Изумрудный, пер.Центральный,3 и на официальном сайте Администрации в сети Интернет http://izumrud.bdu.r
Председатель комиссии                                                      Косторной С.Н
Заместитель председателя                                                  Разгон О.М.
Секретарь                                                                                Кодинцева Г.Я
Члены комиссии:                                                                    Кириллова О.И                          

                                                     
